



700斤牦牛受惊后四处乱窜 民警一路追踪及时击毙

本报讯(记者 王骁)“砰、砰、砰”随着几声枪响,一头四处乱窜、极度危险的出逃“疯牛”应声而倒,一场危及群众安全的紧急事件随之化解。

3日15时许,黑龙江省林区公安局林口分局湖水派出所接到辖区养殖户张某报警,称其驴厂内有一头牦牛受惊后逃出牛栏,乱冲乱撞,现在已经失去踪影,随时可能伤人,请求公安机关予以处置。接警后所长王云昌马上向分局作了汇报,分局当即组织警力,携带装备出警处置。

民警奔赴现场后了解到,“疯牛”最后消失的位置在曙光经营所附近,事发位置和现场状况较为复杂。于是,民警带齐装备,和熟悉山林地形的孙某一同出发,不断地寻找摸排、缩小范围,终于在距离驴厂2公里以外的玉米地附近发现这头牛的踪迹。

由于现场临近居民区,而“疯牛”仍然

十分狂躁,极有可能闯入村庄,对群众生命财产安全造成威胁。民警随即对现场周边进行封控,疏散周围群众,确保无人靠近。警方一边利用车辆进行驱离,一边利用河边地理优势,慢慢缩小围堵范围,将其引诱到安全地带。

经过反复勘察,民警找准时机,寻找最佳射击位置,在确保周边环境绝对安全的前提下,征得张某的同意后,民警开枪将“疯牛”击毙。

据牛主人张某介绍,这头成年牦牛体重约700斤,非常健壮,是其不久前从青海购回饲养的。因当时驴厂内施工,牛受到惊吓后狂躁不安,挣断牛绳跳出牛栏。当张某试图将其赶回牛圈时,反而激得它兽性大发,试图攻击人,无奈之下张某只能看着它蹿出驴厂,随即报警。张某感激地说,多亏了警方及时出手,消除了一大隐患,要不真不知道该怎么收场。



民警击毙受惊牦牛。
视频截图

警方提醒

牛受惊后力大凶悍难以制服,遇到此类情况,广大群众切勿靠近围观或盲目阻拦,应当与之保持安全距离,在确保自身安全的情况下报警求助。



车里总有股臭味,原因找了1个月 最后竟在发动机舱里发现……

本报讯(记者 王铁军)自己的爱车内无缘无故总能闻到一股臭味,里里外外认真清洗了几次仍“挥之不去”,反倒更加难闻,令人无法忍受——市民李先生最近比较心烦,他把车送进修理厂,结果在发动机舱内发现了“罪魁祸首”,一只“卡”死发腐的大老鼠。

4日,李先生将私家车开到征仪路上的一家汽修店,请技师帮忙解决困扰了自己一个月的难题。原来,李先生最近发现,自己的轿车里总有一股臭味,起初并没有理会,可异味越来越大,有股发腐的味道,特别难闻,把车里里外外清洗了几遍,也无法消除。

在修理厂,汽修技师一番排查后,将目标锁定在蓄电池上,但表面看不出有任何异样,于是将电瓶座拆下,又拆掉了隔音棉,结果在电瓶底座与隔音棉下方发现了一只被卡在这里的死耗子,长15厘米以

上,臭味就来源于此。

经了解,李先生平时将车露天停放在小区院内,应该是这只老鼠钻进发动机舱里面,被“卡”在了电池罩下面,因无法挣脱,最后被困死在了发动机舱内。发现时,尸体已经严重腐烂生蛆。

随后,汽修技师将这个“罪魁祸首”清理掉,又使用机器对发动机舱内部进行了彻底的清洗消毒,终于将臭味清除。

汽修技师吴宏松告诉记者,每年修车都会遇到老鼠钻机舱的情况,有时还会有蛇、流浪猫等小动物跑进车内,但像老鼠被卡死在车里的还是头一次见。他建议车主,长期将车停在户外的,最好在发动机舱内放置樟脑球,可以趋避老鼠侵犯。平时也应定期打开机舱盖查看一下,经常清理一下发动机舱,以便及时发现隐患及时消除。

“新闻110”线索提供



友情提示

- 1.去郊区野外,停车一定要远离潮湿的水边或植被,尽量将车停放在开阔、有人活动的地方。
- 2.冬季会有流浪猫、狗躲在车底盘下面,甚至钻进发动机舱内,建议驾驶员发动车辆前看一看车底下,敲打一下车厢盖。
- 3.长时间停车,尤其是放在地下车库的车辆,需格外注意有老鼠藏进车内,它还可能啃坏车内电线,所以应定期检查 and 清理车内。

以为早上没交警 超员拉载被抓现行

本报讯(记者 孙莹)以为交警大清早不会上班,便侥幸超员开车上路,没想到正好遇上执勤民警。

9月4日6时许,省公安厅高管局哈双大队勤务一中队在朝阳收费站对过往车辆进行检查,当民警检查到一辆黑A牌照的威旺牌面包车时发现,该车辆存在超员违法行为。经核查,该车核载7人,实载8人,超员1人。驾驶人说,车上的人都是去平房干活儿的民工,来自一个村。他们以为早上不会有交警执勤,就上道了。

执勤民警严厉批评了该名驾驶员,对其超员违法行为予以罚款200元、驾驶证记3分的行政处罚,并监督其对超出乘客进行转运。

为买装备连续盗窃 共享单车暴露行踪

本报讯(王安琪 记者 王铁军)沉迷网络游戏,将偷来的钱大部分购买游戏装备。近日,垦区公安局牡丹江分局连珠山派出所破获系列盗窃案,将犯罪嫌疑人郑某在天津抓获。

8月25日凌晨,牡丹江分局辖区某包子铺老板报警称,店内2万元现金被盗。连珠山派出所民警迅速赶往现场。经调查,确定犯罪嫌疑人是骑行共享单车到达作案现场,于是快速锁定了嫌疑人为郑某,并查明他已于25日中午乘车逃往天津。警方远赴天津,在当地警方配合下,8月27日14时许,将犯罪嫌疑人郑某成功抓获。

经讯问,犯罪嫌疑人郑某对其8月25日实施盗窃的犯罪事实供认不讳,还交代了其2021年8月以来,在密山市网吧、旅店、食杂店等场所4次盗窃的犯罪事实。目前,该犯罪嫌疑人已被采取刑事强制措施。

七旬男子不慎跌入4米深地窖 消防员5分钟成功施救



本报讯(张宇南 记者 王铁军)记者从省消防救援总队了解到,近日,有一名77岁男子不慎掉入4米深的地窖内受伤,多亏消防员及时赶到现场施救,成功将被困伤者救出。

1日12时04分,齐齐哈尔市和平广场附近,一名男子掉进废弃的地窖内,地窖深约4米,男子被困地窖内。齐齐哈尔市消防救援支队特勤大队二站立即赶赴现场救人。

12时10分,消防指战员到达现场并立即开展救援。经询问,坠井男子77岁,是江边游泳爱好者,出于好奇走到井口边缘,不慎跌落地窖内,腰部有明显疼痛感,且

呼吸急促。

针对此情况,救援人员迅速开展救援,A组设置6米拉梯至井底,并用空气呼吸器气瓶释放大量空气对井内进行空气补充。B组两人做好个人防护携带头盔、安全腰带、安全绳等器材,通过延拉梯进入井内救援。C组负责外围警戒。其中1名消防员利用绳索制作救人绳结,并用安全带对被困男子进行双重保护,另1名消防员在男子攀爬梯子时在其下方进行保护。男子被成功救出时意识清醒,随即被送上120救护车。

此次抢险救援营救任务用时仅5分钟,成功救出被困男子。